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解答・解説 

＜解答＞ 

(1) -  ②      (31)-  ④     

(2) -  ③           (32)-  ②     

(3) -  ③      (33)-  ③     

(4) -  ④      (34)-  ①     

(5) -  ①       (35)-  ②     

(6) -  ①       (36)-  ③     

(7) -  ③       (37)-  ②     

(8) -  ②       (38)-  ④     

(9) -  ④      (39)-  ②     

(10)-  ②       (40)-  ②     

(11)-  ①       (41)-  ③     

(12)-  ②          (42)-  ①     

(13)-  ①       (43)-  ④     

(14)-  ④       (44)-  ③     

(15)-  ②          (45)-  ④     

(16)-  ①       (46)-  ③     

(17)-  ③       (47)-  ②     

(18)-  ④       (48)-  ③     

(19)-  ②       (49)-  ③     

(20)-  ③       (50)-  ②     

(21)-  ①     

(22)-  ③     

(23)-  ②          

(24)-  ③          

(25)-  ②          

(26)-  ①          

(27)-  ①          

(28)-  ④     

(29)-  ④     

(30)-  ③     

 



＜解説＞ 

問１  want 

①  来る       ② 欲しい   ③ 作る          ④ 左のどれでもない 

★正解は「② 欲しい」です。問題 want の意味は「欲しい」で、want some money 

（金が欲しい）のように使われます。ただし、この want は文脈によっては「足り

ない」や「必要とする」の意味になることもあります。なお、選択肢「来る」は come、

「作る」は make です。 

問２  hand   

① 場所        ② 友人     ③ 手      ④ 左のどれでもない 

★正解は「③ 手」です。問題 hand の意味は「手」ですが、厳密には「手首」

の部分を指し、shake hands（握手する）のように使います。「腕」の arm や「肩」

の shoulder とは区別されます。なお、選択肢「場所」は place、「友人」は friend 

です。 

問３  able     

① 親切な        ②  難しい     ③ 能力がある  ④  左のどれでもない 

★正解は「③ 能力がある」です。問題 able の意味は「能力がある」で、able man

（能力のある男）のように使います。また、unable（能力がない） や drinkable

（飲むことができる） のように変化することもあります。なお、選択肢「親切な」

は kind、「難しい」は hard です。 

問４  reason   

①  未来        ② 動物      ③ 世紀         ④ 左のどれでもない 

★正解は「④ 左のどれでもない」です。問題 reason の意味は「理由」で、for 

personal reasons（一身上の都合で）のように使われます。一方、選択肢「未来」 

（future)、「動物」（animal）、「世紀」（century）はすべて間違いです。したがっ

て、ここでの正解は「④ 左のどれでもない」となります。 

問５  share              

① 共有する        ② 失う      ③ 覆（おお）う ④ 左のどれでもない 

★正解は「① 共有する」です。問題 share の意味は「共有する」で、share a large 

pizza（ピザの「大」をみんなで分ける）のように使います。なお、選択肢「失う」

は lose、「覆う」は cover です。 

問６  win 

① 勝つ           ② 建築する      ③ 笑う          ④ 左のどれでもない 

★正解は「① 勝つ」です。問題 win の意味は「勝つ」で、win a game（試合に

勝つ）のように使います。なお、選択肢「建築する」は build、「笑う」は laugh で

す。 

 



問７  sun 

① 記憶          ② 息子        ③ 太陽         ④ 左のどれでもない 

★正解は「③ 太陽」です。問題 sun の意味は「太陽」で、もう一つの選択肢「息 

子」（son）とは音が同じですが綴りが異なります。「月」（the moon）や「地球」（the  

earth）同様、必ず the をつけ the sunのように使います。なお、選択肢「記憶」 

は memory です。 

問８  peace 

①  ひとかけら   ② 平和          ③ 心配事         ④ 左のどれでもない 

★正解は「② 平和」です。問題 peace の意味は「平和」で、もう一つの選択肢

「ひとかけら」（piece）とは音が同じですが綴りが異なります。なお、選択肢「心

配事」は worry です。 

問９  opinion   

① 肩         ② 関心事      ③ 選択          ④ 左のどれでもない 

★正解は「④ 左のどれでもない」です。問題 opinion の意味は「意見」で、in my 

opinion（私の意見では）のように使われます。一方、選択肢「肩」（shoulder)、「関

心事」（concern）、「選択」（choice）はすべて間違いです。したがって、ここでの正

解は「④ 左のどれでもない」となります。 

問１０ sight   

① 距離          ②  光景       ③ 価値      ④ 左のどれでもない 

★正解は「② 光景」です。問題 sight の意味は「光景」で、at first sight（一目

見て）のように使います。なお、選択肢「距離」は distance、「価値」は worth

です。 

問１１ evidence  

① 証拠          ② 聴衆         ③ 結婚      ④ 左のどれでもない 

★正解は「① 証拠」です。問題 evidence の意味は「証拠」で、enough evidence

（十分な証拠）のように使います。なお、選択肢「聴衆」は audience、「結婚」は 

marriage です。 

問１２ twice   

① 大いに     ② 二度    ③ 確かに      ④ 左のどれでもない 

★正解は「② 二度」です。問題 twice の意味は「二度」で、say it twice（二度

それを言う）のように使います。なお、選択肢「大いに」は highly、「確かに」は 

surelyです。 

問１３ weak   

①  弱い       ② 安い       ③ 週     ④ 左のどれでもない 

★正解は「① 弱い」です。問題 weak の意味は「弱い」で、もう一つの選択肢

「週」（week）とは音が同じですが綴りが異なります。なお、選択肢「安い」は cheap 



です。 

問１４ grass   

①  ガラス        ② プラスチック  ③ 金属      ④ 左のどれでもない 

★正解は「④ 左のどれでもない」です。問題 grass の意味は「草」で、もう一つ

の選択肢「ガラス」は glass です。一方、選択肢「プラスチック」（plastic)、「金属」

（metal）はともに間違いです。したがって、ここでの正解は「④ 左のどれでも

ない」となります。 

問１５ abroad 

① いたるところで  ② 外国に       ③ 極端に       ④ 左のどれでもない 

★正解は「② 外国に」です。問題 abroad の意味は「外国に」で、go abroad（外

国に行く）のように使います。なお、選択肢「いたるところで」は everywhere、

「極端に」は extremely です。 

問１６ crisis   

①  危機         ② 地獄         ③ 不祥事       ④ 左のどれでもない 

★正解は「① 危機」です。問題 crisis の意味は「危機」で、economic crisis（経

済危機）や political crisis（政治危機）のように使います。なお、選択肢「地獄」

は hell、「不祥事」は affair です。 

問１７ climate   

①  しっぽ      ② 天気        ③ 気候       ④ 左のどれでもない 

★正解は「③ 気候」です。問題 climate の意味は「気候」で、もう一つの選択

肢「天気」は weather です。「気候」は長期・広範囲にわたるもので a tropical climate

（温帯性気候）のように、また「天気」は短期・狭い範囲のもので the weather in 

the mountains（山の天気）のように使います。なお、もう一つの選択肢「しっぽ」

は tailです。 

問１８ trace   

①  脅威（きょうい）② 境界（きょうかい）③ 忠実    ④ 左のどれでもない 

★正解は「④ 左のどれでもない」です。問題 trace の意味は「足跡」で、leave 

 traces（足跡を残す）のように使います。一方、選択肢「脅威」（threat)、「境界」 

（border）、「忠実」（faith）はすべて間違いです。したがって、ここでの正解は「④  

左のどれでもない」となります。 

問１９ odd   

①  滑（なめ）らかな  ② 奇数の  ③ 丈夫（じょうぶ）な   ④ 左のどれでもない 

★正解は「② 奇数の」です。問題 odd の意味は「奇数の」で、odd number（奇

数）のように使います。ちなみに、「偶数」は even number です。なお、選択肢

「滑らかな」は smooth、「丈夫な」は tough です。 

 



問２０ crack   

①  選挙で選ぶ     ② 予言する        ③ 割る       ④ 左のどれでもない 

★正解は「③ 割る」です。問題 crack の意味は「割る」で、crack the window

（窓を割る）のように使います。ちなみに、 crack down on illegal parking（違法

駐車を断固取り締まる）の crack down onは熟語です。なお、選択肢「選挙で選

ぶ」は elect、「予言する」は predict です。 

問２１ deserve   

①  値する       ② 混同する    ③ 包む       ④ 左のどれでもない 

★正解は「① 値する」です。問題 deserve の意味は「値する」で、deserve a prize

（賞に値する）のように使います。なお、選択肢「混同する」は confuse、「包む」

は wrap です。 

問２２ grin   

①  吸収する     ② 結論づける      ③ にっこり笑う   ④ 左のどれでもない 

★正解は「③ にっこり笑う」です。問題 grin の意味は「にっこり笑う」で、文

脈によっては「ニヤリと笑う」という意味になることもあります。「歯を見せて」

笑うところがポイントです。なお、選択肢「吸収する」は absorb、「結論づける」

は conclude です。 

問２３ false   

①  利口な       ② 誤りの       ③ 聖なる      ④ 左のどれでもない 

★正解は「② 誤りの」です。問題 false の意味は「誤りの」で、false information

（誤りの情報）のように使います。反意語は true（真実の）です。なお、選択肢「利

口な」は smart、「聖なる」は holy です。 

問２４ legend   

①  潮流       ② 像         ③ 伝説      ④ 左のどれでもない 

★正解は「③ 伝説」です。問題 legend の意味は「伝説」で、mere myth or legend

（単なる神話や伝説）のように使います。なお、選択肢「潮流」は tide、「像」は statue 

です。 

問２５ cope   

①  図解する      ② 対処する     ③ 元気づける   ④ 左のどれでもない 

★正解は「② 対処する」です。問題 cope の意味は「対処する」で、cope with stress 

（ストレスに対処する）のように使います。なお、選択肢「図解する」は illustrate、 

「元気づける」は cheer です。 

問２６ chat   

①  談笑する      ② 色あせる     ③ 従う    ④ 左のどれでもない 

★正解は「① 談笑する」です。問題 chat の意味は「談笑する」で、chat with  

friends（友達と談笑する）、chat about politics（政治談議をする）のように使いま 



す。なお、選択肢「色あせる」は fade、「従う」は obey です。 

問２７ seldom   

①  めったに～ない  ② どこにも～ない ③ その上    ④ 左のどれでもない 

★正解は「① めったに～ない」です。問題 seldom の意味は「めったに～ない」

で、The dog seldom bites.（その犬はめったに噛まない）のように使います。なお、

選択肢「どこにも～ない」は nowhere、「その上」は furthermore です。 

問２８ abstract   

①  繊細な       ② 非公式な     ③ 心理的な    ④ 左のどれでもない 

★正解は「④ 左のどれでもない」です。問題 abstract の意味は「抽象的な」で、

abstract art（抽象画）のように使います。一方、選択肢「繊細な」（delicate)、「非

公式な」（informal）、「心理的な」（psychological）はすべて間違いです。したがっ

て、ここでの正解は「④ 左のどれでもない」となります。 

問２９ inhabitant   

① 噂（うわさ）  ② 矢         ③ 習慣        ④ 左のどれでもない 

★正解は「④ 左のどれでもない」です。問題 inhabitant の意味は「住民」で、

original inhabitants（もともとの住民）のように使います。一方、選択肢「噂」（rumor)、

「矢」（arrow）、「習慣」（habit）はすべて間違いです。したがって、ここでの正解

は「④ 左のどれでもない」となります。 

問３０ primitive   

①  ぎこちない  ② 中立の     ③ 原始的な   ④ 左のどれでもない 

★正解は「③ 原始的な」です。問題 primitive の意味は「原始的な」で、primitive 

people（原始人）のように使います。反意語は modern（現代的な）です。なお、 

選択肢「ぎこちない」は awkward、「中立の」は neutral です。 

問３１ budget 

①  提案         ② 上院議員       ③ 保険        ④ 左のどれでもない 

★正解は「④ 左のどれでもない」です。問題 budget の意味は「予算」で、budget 

cuts（予算削減）のように使います。一方、選択肢「提案」（proposal)、「上院議員」

（senetor）、「保険」（insurance）はすべて間違いです。したがって、ここでの正

解は「④ 左のどれでもない」となります。 

問３２  e.g. 

①  ~に対して     ② たとえば       ③ それゆえ     ④ 左のどれでもない 

★正解は「② たとえば」です。問題 e.g. は、ラテン語の exempli gratiaの略で

「たとえば」（= for example）という意味です。もう一つの選択肢「～に対して」

は、同じくラテン語の versus あるいは vs.です。なお、選択肢「それゆえ」は hence 

です。 

 



問３３ occasionally   

① 明確に         ② すなわち     ③ ときどき     ④ 左のどれでもない 

★正解は「③ ときどき」です。問題 occasionally の意味は「ときどき」です。 

選択肢「すなわち」は i.e.で、ラテン語の id est（= that is）の略です。なお、選択

肢「明確に」は specificallyです。 

問３４  certificate   

① 証明書       ② 案内  ③ 合間（あいま）   ④ 左のどれでもない 

★正解は「① 証明書」です。問題 certificate の意味は「証明書」で、birth certificate 

（出生証明書）、 marriage certificate（結婚証明書）、death certificate（死亡証明 

書）のように使います。なお、選択肢「案内」は guidance、「合間」は interval で 

す。 

問３５  sensible 

① 敏感な      ② 分別のある ③ 優先的な    ④ 左のどれでもない 

★正解は「② 分別のある」です。問題 sensible の意味は「分別のある」で、sensible 

advice（分別ある忠告）のように使います。一方、選択肢「敏感な」は sensitive

で sensitive skin（敏感な肌）のように使います。もともとの語 sense に「分別」

と「感覚」の意味があるため紛らわしい 2つの形容詞が生まれました。なお、選択

肢「優先的な」は prior です。 

問３６  monopoly 

① 競争相手       ② 仮説   ③ 独占       ④ 左のどれでもない 

★正解は「③ 独占」です。問題 monopoly の意味は「独占」です。Monopoly と

いう西洋すごろくのようなゲームがありますが、最後は勝者が全ての商店と金を

「独占」する恐ろしいゲームです。なお、選択肢「競争相手」は competitor、「仮

説」は hypothesis です。 

問３７  reluctant 

① 外交の      ② いやいやながらの ③ 会計士       ④ 左のどれでもない 

★正解は「② いやいやながらの」です。問題 reluctant の意味は「いやいやなが

らの」で、reluctant yes（いやいやながらの合意）のように使います。一方、選択

肢「外交の」は diplomatic、「会計士」は accountant です。 

問３８  simultaneously 

① 同様に      ② すなわち    ③ 連続の        ④ 左のどれでもない 

★正解は「④ 左のどれでもない」です。問題 simultaneously の意味は「同時に」

です。一方、選択肢「同様に」（similarly)、「すなわち」（namely）、「連続の」

（successive）はすべて間違いです。したがって、ここでの正解は「④ 左のどれ

でもない」となります。 

 



問３９  assemble   

① 編集する    ② 集める     ③ 相続する     ④ 左のどれでもない 

★正解は「② 集める」です。問題 assemble の意味は「集める」で、assembly line 

は「組み立て工場などのライン」、assembly workers はそこで作業をする労働者で

す。一方、選択肢「編集する」は edit、「相続する」は inherit です。 

問４０ abortion   

① 腫瘍（しゅよう）   ② 妊娠中絶  ③ 暴動        ④ 左のどれでもない 

★正解は「② 妊娠中絶」です。問題 abortion の意味は「妊娠中絶」で、アメリ

カでは中絶反対派は Pro-Life、容認派は Pro-Choice と呼ばれます。一方、選択肢

「腫瘍」は tumor、「暴動」は riot です。 

問４１ coincide   

① 硬貨       ② 誘惑する ③ 一致する       ④ 左のどれでもない 

★正解は「③ 一致する」です。問題 coincide の意味は「一致する」で coincide with 

my birthday（私の誕生日と重なる）のように使います。一方、選択肢「硬貨」は coin、

「誘惑する」は tempt です。 

問４２ eligible   

① 適格の     ② 怪しい  ③ 致命（ちめい）的な  ④ 左のどれでもない 

★正解は「① 適格の」です。問題 eligible の意味は「適格の」で、eligible voters

（投票資格者）のように使います。一方、選択肢「怪しい」は suspicious、「致命

的な」は fatal です。 

問４３ forbid   

① 裏切る        ② 復活する  ③ 補償（ほしょう）する ④ 左のどれでもない 

★正解は「④ 左のどれでもない」です。問題 forbid の意味は「禁止する」で、

forbid entry（立ち入りを禁止する）のように使います。一方、選択肢「裏切る」

（betray)、「復活する」（revive）、「補償する」（compensate）はすべて間違いです。

したがって、ここでの正解は「④ 左のどれでもない」となります。 

問４４ penetrate   

① 循環（じゅんかん）する  ② 有罪を宣告する ③ 貫通する ④ 左のどれでもない 

★正解は「③ 貫通する」です。問題 penetrate の意味は「貫通する」です。な

お、選択肢「循環する」は circulate、「有罪を宣告する」は convict です。 

問４５ dip 

①  掘る        ② 処方する     ③ 引き金をひく      ④ 左のどれでもない 

★正解は「④ 左のどれでもない」です。問題 dip の意味は「浸す」で、dip a cracker  

in milk（クラッカーをミルクに浸す）のように使います。一方、選択肢「掘る」（dig)、 

「処方する」（prescribe）、「引き金を引く」（trigger）はすべて間違いです。した 

がって、ここでの正解は「④ 左のどれでもない」となります。 



問４６ synthesis   

① 分析        ② 症候群         ③ 合成          ④ 左のどれでもない 

★正解は「③ 合成」です。問題 synthesis の意味は「合成」です。化学合成や組

織統合などの意味があります。なお、選択肢「分析」は analysis、「症候群」は

syndrome です。 

問４７ surrender   

① 延期する    ② 降伏する     ③ 悩ます     ④ 左のどれでもない 

★正解は「② 降伏する」です。問題 surrender の意味は「降伏する」です。な

お、選択肢「延期する」は postpone、「悩ます」は annoy です。 

問４８ arbitrary   

① 秘密の       ② 首尾一貫した   ③ 気ままな    ④ 左のどれでもない 

★正解は「③ 気ままな」です。問題 arbitrary の意味は「気ままな」です。例え

ば arbitrary ruleは、「気ままにしばしば変わる規則」で lawlessness（無法）と

同義語です。なお、選択肢「秘密の」は confidential、「首尾一貫した」は coherent 

です。 

問４９ allegedly   

① ところで      ② 沖合で  ③ 伝えられるところでは ④ 左のどれでもない 

★正解は「③ 伝えられるところでは」です。問題 allegedly の意味は「伝えられ

るところでは」です。The police allegedly found 127 marijuana plants.（伝えら

れるところでは、警察当局は 127本のマリファナを見つけたとのことである）のよ

うに使われます。なお、選択肢「ところで」は incidentally、「沖合で」は offshore 

です。 

問５０ reconcile 

① 説教する      ② 和解させる    ③ 当惑させる   ④ 左のどれでもない 

★正解は「② 和解させる」です。問題 reconcile の意味は「和解させる」です。 

しばしば、He was reconciled with his boss.（彼は上司と和解した）のように受身

形で使われます。なお、選択肢「説教する」は preach、「当惑させる」は embarrass 

です。 

 


